2020-2021 School
Calendar
Recommendation




Steps in Calendar Adoption




Who Voted?

e NOTE: Some selected more than one of the choices below.
e 4,060 voted for Option A or Option B

o Parents 2948 (72.6%)
Teachers 701 (17.3%)

@)

o Other school staff 410  (10.1%)
o Students 207 (5.1%)
o Community members (no kids in CSISD schools) 128 (32%)




Elementary - 1,561

Intermediate - 890
Middle - 806
High - 1,151

Elementary - 303
Intermediate - 108
Middle - 122

High - 194

Option A

664) 22.5%

(

(384) 24.6%
(217) 24.4%
(161) 20.0%
(231) 20.0%

54) 7.7%

(

(16) 5.3%
(15) 13.9%
(8) 6.6%
(19) 9.8%

Online Voting

Option B

(2,284) 77.7%

(1,177) 75.4%
(673) 75.6%
(645) 80.0%
(920) 80.0%

(647) 92.3%

(287) 94.4%
(93) 86.1%

(114) 93.4%
(175) 90.2%




Online Voting

Option A Option B
(45) 11.0% (365) 89.0%

48) 23.2% (159) 76.8%

(
Elementary - 10 (2) 20.0% (8) 80.0%
Intermediate - 12 (5) 41.7% (7) 58.3%
(
(

Middle - 34 7) 20.6% (27) 79.4%
High - 161 38) 23.7% (123) 76.3%

(16) 12.5% (112) 87.5%

(794) 19.6% (3,266) 80.4%




2020-2021 Proposed Option Comment Input



2020-2021 Recommended School Calendar

Calendar B \



https://drive.google.com/file/d/0B6D2rmZo6u1Gc3pQUDJZVlNfZEd2djlubXNlVWRPR3pFVGVJ/view?usp=sharing

Questions? \



